Логарифмические уравнения
1. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_1.png].
2. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_28.png].
3. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_29.png].
4. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_30.png].
5. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_31.png].
6. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_32.png].
7. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_33.png].
8. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_34.png].
9. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_35.png].
10. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_36.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
11. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_37.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
12. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_38.png].
13. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_39.png].


1. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_40.png].
2. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_15.png].
3. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_42.png].
4. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_43.png].
5. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_44.png].
6. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_45.png].
7. Найдите корень уравнения [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_46.png].
8. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_47.png].
9. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_48.png].
10. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_49.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
11. Решите уравнение [image: https://arhivurokov.ru/kopilka/up/html/2017/01/25/k_5888bf013b8cd/383741_50.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
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